



В Нефтекумске возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в грабеже

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). По данным следствия, 30 июня текущего года подозреваемый, находясь на берегу поливного канала вблизи дачного общества «Черемушки» в городе Нефтекумске, нанес 13-летнему мальчику 6 ударов рукой по лицу, после чего похитил у него флешкарту. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692469>